
BALOGH Máté 

(*1990) – Erkel Ferenc-díjas, Junior Prima-díjas és Artisjus-díjas zeneszerző,  
a Zeneakadémia Zeneelmélet tanszékének és Nemzetközi Kodály Intézetének adjunktusa,  
a trieszti Conservatorio di Tartini vendégprofesszora, a Magyar Zeneszerzők Egyesülete elnöke.  

 

 

 

 

 

 

 

PORTFÓLIÓ 

 



CURRICULUM VITAE 

1990-ben született, Győrött. Dunaújvárosban nőtt fel, muzsikus családban.  

A Pécsi Művészeti Szakközépiskolában Győrffy István növendéke volt, majd a 
budapesti Zeneakadémia zeneszerzés szakán tanult, Jeney Zoltán osztályában, ahol 
2014-ben kitüntetéssel diplomázott. 2013 novemberétől fél évig Olaszországban, a 
trieszti Conservatorio di Musica ösztöndíjas hallgatója volt, Fabio Nieder irányításával.  

2016-ban Eötvös Péter mentoráltja volt.  

2019 májusában a Zeneakadémián DLA doktori fokozatott szerzett. Disszertációjának 
címe: Szőllősy András vokális művészete.  

2014-től mint doktorandusz, a Zeneakadémia Zeneszerzés tanszékén hangszerelést, 
kortárs zenét, partitúraolvasást tanított. 2018 óta a Zeneelmélet tanszéken és a 
Nemzetközi Kodály Intézetben is tanársegéd. 2020 óta e két tanszék adjunktusa. 
Emellett a trieszti Conservatorio di Tartini vendégelőadója. Előadásokat tartott továbbá 
az USA-beli University of Alabamán, valamint a Shanghai Zeneakadémián és a lipcsei 
Mendelssohn Akadémián. 

2018-ig az UMP Editio Musica Budapest főszerkesztője volt. 

Számos hazai és nemzetközi zeneszerzőverseny győztese. 2010-ben a Színház- és 
Filmművészeti Egyetem, egy évvel később pedig a Zeneakadémia és a Nemzeti Énekkar 
zeneszerzőversenyét is megnyerte. Az Új Magyar Zeneszerző Fórum 
Zeneszerzőversenyen 2013-ban és 2015-ben is elhozta az 1. díjat. A későbbi években 
díjakat nyert többek között Ostravában, Brüsszelben, Milánóban, Mannheimben, 
Pekingben és Los Angelesben. Az 1. Budavári Beethoven zeneszerzőverseny 2. 
díjasa. Legutóbb a Prágai Microtonal Institute Zeneszerzőversenyét nyerte meg, Horn 
Speech 2023 című darabjával.  

Műveit Európa-szerte, valamint Törökországban, Kínában, Tajvanon, Japánban, az 
Egyesült Államokban és Kanadában is előadták. 2017-ben a zürichi Tonhalléban Eötvös 
Péter vezényelte Jam Quartet című munkáját. A Kínai Népköztársaság több ízben 
darabot rendelt tőle. Legutóbb a Shanghai Fiharmonikusok játszották Odes című művét, 
amit a kínai Si King konfucionista gyűjteményből vett szövegre komponált. 2018-ban a 
Pesti Vigadóban az NKA fennállásának 25 éves évfordulója alkalmából elhangzott 
Melodiemusik című műve, a Liszt Ferenc Kamarazenekar előadásában. 2019-ben a 
japán-magyar diplomáciai kapcsolatok 150 éves fennállása alkalmából elhangzott egy 
nagyszabású kompozíciója a tokiói Bunka Kainkan-ban. Ugyanebben az évben az 
USA-beli Alabama állam rendelt tőle szimfonikus darabot, az állam 200. születésnapja 
alkalmából. 2020 februárjában a londoni Trinity Laban Conservatory meghívott 
zeneszerzője volt.  



2021-ben a Győri Filharmonikus Zenekar rezidens zeneszerzője. Több szimfonikus 
művet is komponált az együttesnek, melyek közül kiemelkedik 1. szimfóniája.  

Zeneszerzői munkásságát 2016-ban Artisjus-díjjal, 2018-ban Junior Prima-díjjal 
díjazták. 2019-ben a Fidelio.hu beválogatta a magyar kultúra 50 legmeghatározóbb 
arca közé. 2022-ben Erkel Ferenc-díjat kapott.  

2021 májusától a Magyar Zeneszerzők Egyesülete elnöke. Emellett tagja az Artisjus 
Küldöttgyűlésének és a Komolyzenei Szerzői Véleményező Bizottságának is. 

Részletes műjegyzék: https://baloghmate.com/hu/muvek/ 

Honlap: www.baloghmate.com 

Wikipedia: https://hu.wikipedia.org/wiki/Balogh_M%C3%A1t%C3%A9 

YouTube: https://www.youtube.com/@birkaduda1/videos 

SoundCloud: https://soundcloud.com/m-t-balogh-2 

ZENESZERZŐI DÍJAK, ELISMERÉSEK 

2010: A Színház és Filmművészeti Egyetem dalversenye - 1. díj 

2011: A Zeneakadémia zeneszerzőversenye - 1. díj 

2011: A Nemzeti Énekkar Zeneszerzőversenye - 1. díj 

2013: Eötvös Péter kortárs zenei alapítványa operapályázatának egyik győztese 

2013: Új Magyar Zenei Fórum - 3.díj (Notturni a L című darabjáért) 

2014: European Composer and Songwriter Alliance pályázatának egyik győztese (Luca 
Marenzio in Salzburg című munkájával) 

2015: GENERACE Composer Competition (Ostrava) kiemelt különdíjasa (A világ 
útvesztője és a szív paradicsoma című munkájával) 

2015: A Fondazione Spinola Banna per l’Arte zeneszerzőpályázatának győztese 
(BABE[urope]L című munkájával) 

2015: Új Magyar Zenei Fórum - 1. díj (Melodiemusik) és 2. díj (Quintet), valamint 
számos különdíj 

2016: Artisjus-díj (Az Év Junior Komolyzenei Alkotója 2015)  

2017: A Szlovén Nemzeti Énekkar pályázatának egyik győztese 

2017: GENERACE Composer Competiton (Ostrava) kiemelt különdíjasa (Quartet pour la 
fin du jam című munkájával)  



2017: Új Magyar Zenei Fórum - 1. díj (Pseudomarsch c. munkájával), valamint számos 
különdíj 

2018: I. Budavári Beethoven Zeneszerzőverseny: 2. díj (Játék c. munkájával) 

2018: Junior Prima Díj 

2019: Fidelio Kult50 – A magyar kultúra 50 meghatározó arca 

2020: GENERACE Composer Competiton (Ostrava) – 3. díj (Bahnmusik c. munkájával) 

2020: A Central European String Quartet zeneszerzőversenye „Support Excellence” díja 
(Recitativo prosecco c. művéért) 

2020: 1. Salvatore Quasimodo Dalverseny – 1. díj 

2021: 2. Impronta Composer Competition (Mannheim) – 3. díj  

2021: Gilgamesh International Composer Competition (Los Angeles) – 5. díj  

2022: Erkel Ferenc-díj  

2023: A MicroFest Prague Zeneszerzőversenye – 1. díj 

 

FŐBB BEMUTATÓI 

1. Vonószenekari mű a brüsszeli BOZAR-ban 

2015-ben az Európai Zeneszerzők és Szövegírók Egyesülete (ECSA) által kiírt zeneszerző-
pályázatot négy vonószenekari mű nyerte meg. Az egyik nyertes mű (egy finn, egy brit, és egy 
macedón darab mellett) Balogh Máté Luca Marenzio in Salzburg című munkája.  

A darab 2015. február 27-én bemutatásra került a rangos brüsszeli BOZAR-ban, a belga Sturm 
und Klang Ensemble előadásában.  

 



Később elhangzott Ostravában, és több ízben Budapesten is, az Anima Musicae Kamarazenekar 
előadásában. Az együttes 2014-ben CD-re is vette a darabot. A felvételen a szerző vezényel. 

  
 

 

2. Jam Quartet a zürichi Tonhalléban 

2017. június 26-án a zürichi tonhalléban, az Eötvös Péter Kortárs Zenei alapítvány 
szervezésében Kurtág György, Eötvös Péter, Bella Máté és Tornyai Péter művei mellett 
Balogh Máté Jam Quartet című fuvolára, csellóra, triangulumokra és zongorára írt 
kamaradarabja is elhangzott. A koncerten Eötvös Péter dirigált.  

 

A művet az Editio Musica Budapest is kiadta. 



 

Később többször elhangzott Magyarországon is, többek között a Nemzeti 
Filharmonikusok kortárs zenei koncertsorozatának egyik elemeként, 2019-ben. 

 

3. Megrendelések a Kínai Népköztársaságból 

Balogh Máté 2016-ban részt vett egy kínai népzenei tanulmányúton, amelynek 
keretében másfél hónapot töltött Kína különböző tartományaiban (Tibettől Pekingig). A 
tanulmányút végén a Kínai Népköztársaság Kulturális Minisztériuma rendelt tőle egy 
nagyzenekari darabot.  

E nagyszabású mű a konfucionista Si King versgyűjtemény szövegére készült el, kínai 
nyelven, szoprán szólóra és szimfonikus zenekarra. 2017 decemberében volt a 
bemutatója Shanghaiban, a Shanghai Filharmonikusok előadásában.  



 

Balogh Máté próbál a Shanghai Filharmonikusokkal 

 

Később, 2018-ban e mű egyik tétele elhangzott a Janus Pannonius Nemzetközi Irodalmi 
Nagydíj budapesti átadóján, a BMC-ben, a díjazott, Yang Lian jelenlétében. 

 

A nagy sikerre való tekintettel a shanghai zenekar még egy darabot rendelt a szerzőtől, 
ennek bemutatójára szintén Shanghaiban került sor, 2019 decemberében. 

4. Az NKA 25 éves fennállása alkalmából rendezett est a Vigadóban 

2018. szeptember 25-én az NKA fennállásának 25. évfordulója alkalmából rendezett 
koncertet a Liszt Ferenc Kamarazenekar. A program Bartók Divertimentójából, 
Orbán György Búcsú Rasumoffsky gróftól című vonószenekari művéből, illetve Liszt 
Malediction című versenyművéből állt, amelyben Balog József működött közre. E 
programba illeszkedett Balogh Máté Melodiemusik című kamarazenekari munkája, a 
szerző vezényletével. 



 

Balogh Máté a Liszt Ferenc Kamarazenekarral próbál 

Balogh e variációs darabját Bartók Zene… című művének híres fugatémájára írta. 
Korábban megnyerte vele a 2015-ös Új Magyar Zeneszerző Fórum 
Zeneszerzőverseny 1. díját, valamint számos különdíját. Az EMB is kiadta. 

 

5. Szépművészeti Múzeum – Antik Ünnep 2018 

Balogh Máté 2017-ben kapta a felkérést a Szépművészeti Múzeumtól egy ógörög zenei 
projekt (Mousziké – az antik zene hangjai) megvalósítására. Ennek egyik része egy 
zenemű létrehozása volt Euripidész Antiopé című, töredékesen fennmaradt drámájának 
felhasználásával. Az így elkészült Antiopé-töredékek című munka az Euripidész-dráma 
kilenc töredékét használja fel. A zenei anyag ugyanúgy töredezett, mint a ránk maradt 
szöveg, mégis beleképzelhető egy nagy ívű formába, mint ahogy a szövegrészleteket is 
összetartja a háttérben húzódó mitológiai történet. 



 

E mű nem a vélt ógörög zene stílusimitációja, hanem az Euripidész-szöveg kérdéseire is 
reflektáló kortárs alkotás, habár a szerző zenei nyelvén kétségkívül nyomot hagyott az 
antik zene tanulmányozása.  

A művet Molnár Anna, Darázs Renáta, Szalai András és az Euripidész Kamarakórus 
mutatta be. 

A kapcsolódó kiállítás keretében a szerző ógörög dallamrekonstrukciói is 
meghallgathatók voltak. 

 

6. A magyar-japán diplomácia kapcsolatok 150 éves fennállása 
alkalmából rendezett bemutató Tokióban 

A tokiói székhelyű Okamura zenei szövetség is darabot rendelt Balogh Mátétól. A 12 
gongra, és basszushangszerekre elkészült nagyszabású munka bemutatója a tokiói 
Bunka Kaikanban volt, 2019 márciusában.  



 

Balogh Máté és együttese a tokiói Bunka Kaikanban 

 

A One Hundred Famous Views of Edo című darab később a Budapest Music 
Centerben is bemutatásra került. A mű rádióközvetítései nyomán Ryoko Aoki japán 
operaénekes zenés monodrámát rendelt Baloghtól. A szerző jelenleg ezen a darabon 
dolgozik. A mű Matsuo Basho útinaplói alapján készül, japán nyelven.  
Tervezett bemutatója 2020 júliusában lesz, Tokióban. 

 

7. Az USA-beli Alabama állam megrendelése 

2019 szeptemberében volt a bemutatója Balogh Alabama March című szimfonikus 
zenekari művének, amelyet Alabama állam 200. születésnapjára írt. A művet az állam 
fővárosában, Huntsville-ben mutatták be, a Hunstville Symphony Orchestra 
közreműködésével, Gregory Vajda vezényletével. 



 

Az Alabama March főpróbája, Huntsville-ben. 

Ezt a művet is kiadta az EMB. Magyarországi bemutatójára a tervek szerint 2020 
novemberében fog sor kerülni, a Zeneakadémia Nagytermében, a Budafoki Dohnányi 
Zenekar és Rajna Martin által. 

 

 

8. Vonósnégyesek Düsseldorfban 

Az Észak-Rajna-Vesztfáliai Kulturális Alap (NRW-RV) fennállásának 30 éves évfordulója 
alkalmából négy magyar zeneszerzőtől, Varga Judittól, Solti Árpádtól, Tornyai Pétertől 
és Balogh Mátétól rendeltek egy-egy vonósnégyest. Az ősbemutatóra a német Asasello 
Quartet közreműködésével került sor, Düsseldorfban, 2019 decemberében. A 
zenedarabokhoz az osztrák Stephanie Thiersch és salzburgi balettegyüttese készített 



ihletett koreográfiát. A produkció egy hónappal később a Budapest Music Centerben is 
bemutatásra került. 

 

Balogh Dadamusik című kvártettjét a svájci dadaista költő, Kurt Schwitters híres 
halandzsa-verse, az Ursonate feldolgozásaként készítette el. E munkát is kiadta az EMB. 

 

9. A londoni Laban Trinity Conservatory meghívott zeneszerzőjeként 

Rivka Golani, a londoni Laban Trinity Conservatory brácsaprofesszora gálaestet tartott 
brácsazenekarra (sic!) komponált kortárs művekből. Az esten ő és Bársony Péter, a Liszt 
Akadémia brácsaprofesszora mint szólisták léptek fel, őket a két tanszék hallgatóiból 



alakult brácsazenekar kísérte. A gálakoncert 2020 februárjában valósult meg, a londoni 
Greenwich Chapelben.  

 

 

A széleskörű műsor részeként elhangzó Song For The Persecuted című Balogh-mű az 
alábbi Máté-evangéliumi szöveg zenei asszociációja: „Boldogok, akik háborúságot 
szenvednek az igazságért, mert övék a Mennyek országa.”  

 

 

 

 

 



INTERJÚK 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 



 



 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


